



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Chov a odchov hadů v českých zoologických zahradách – analýza trendů
Student:	Šárka Brabcová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Michal Berec, Ph.D.
Oponent:	Ing. Markéta Jariabková
Pracoviště oponenta:	Jihočeská zoologická zahrada Hluboká nad Vltavou

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání				X			
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce						X	
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení					X		
5	Využití metod zpracování výsledků						X	
6	Interpretace výsledků, diskuse						X	
7	Formulace závěrů práce					X		
8	Odborný přínos práce a její praktické využití						X	
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce byla zadána v roce 2012/2013, ale odevzdána až v akademickém roce 2017/2018. Studentka mohla pracovat s aktuálnějšími daty, aby práce byla objektivnější. Podle lit. zdrojů studentka získávala data z ročenek zoologických zahrad v roce 2017. V literární rešerši používá zdroje z března 2018.

Velká část diskuse je spíše závěr. Příloha tab. 1: tato tabulka se mohla lépe zpracovat. Dle mého názoru mohla být rozdělena po jednotlivých letech a ne udělat sumu za období 2005-2011. Dále pro lepší přehlednost mohlo být uvedeno v tabulce, kolik jedinců chová každá hodnocená zoologická v jednotlivých letech. Má to sice v grafech, ale je to poněkud nepřehledné. Vzhledem k tomu, že studentka hodnotila v českých zahradách mohla zdůraznit důležitost chovu českých hadů a jejich chov a odchov (zas tolika druhů ČR nemá). Občas by mohl být nějaký druh zmíněn např. u ohrožených zvířat napsat třeba dva druhy, které tam patří a české zahrady je chovají.

Otázky: Proč si myslíte, že nastal nárůst chovaných zvířat v Zoo Jihlava a Zoo Ohrada ve sledovaném období?

Jak tato práce pomůže budoucím chovatelům v rozhodování, které druhy si pořídit do chovu?

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **Ano**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): **dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

3.5.2018

Podpis oponenta

